
Řízení dokumentů ve spolupráci pro podnik

Zlepšete řízení dokumentů
V dnešním konkurenčním prostředí podniky potřebují eliminovat redundanci, zrychlit
poměr „času k hodnotě“ a chránit duševní kapitál obsažený v obchodních
dokumentech. Se softwarem řízení obsahu IBM Lotus Domino.Doc můžete
implementovat prostředí knihovny dokumentů, která může podporovat spolupráci 
v celém týmu (například mezi prodejem, marketingem a službami zákazníkům) 
a zvýšit produktivitu zaměstnanců v celém podniku. Dříve než budou moci
zaměstnanci, jako jsou zástupci oddělení prodeje a služeb zákazníkům, adekvátně
prezentovat vaše produkty a služby potenciálním zákazníkům, musejí pochopit
dokumentaci produktů – od příruček k prodejním materiálům. To znamená, že musejí
být schopni rychle sdílet dokumenty a aktualizovat informace bez zbytečného
duplikování souborů. 

Distribuovaná knihovna dokumentů IBM Lotus
Domino.Doc a její zabudované schopnosti
spolupráce usnadní vašim zaměstnancům
získávání, organizaci, přístup a sdílení
informací, které potřebují pro rychlejší plnění
svých povinností.
IBM Lotus Domino.Doc software se
transparentně integruje s e-mailovými 
a desktop aplikacemi vašich zaměstnanců.
Není potřeba žádné další školení a vaše
komunity uživatelů mohou pohotověji přijímat
praktiky řízení dokumentů. Jednoduché úkony
„uložit jako“ a „otevřít jako“ jsou nyní přímo
svázány s úkony přihlášení a odhlášení, což
zefektivňuje celkový proces řízení dokumentu.
S novými schopnostmi e-mailové integrace
mohou vaši zaměstnanci selektivně ukládat

přílohy – včetně tabulek, grafických prezentací a textových dokumentů – přímo 
z doručené pošty v MicrosoftOutlook nebo IBM Lotus Notes do knihovny IBM Lotus
Domino.Doc. To pomáhá organizovat důležité přílohy a obsah e-mailu pro sdílení 
a opětovné použití v bezpečném, řízeném prostředí knihovny.

Integrované nástroje umožňují řízení dokumentů ve spolupráci
Lotus Domino.Doc software umožňuje autorizovaným uživatelům organizovat 
a vyměňovat dokumenty prostřednictvím celé řady klientů nebo můžete vytvářet
vlastní klienty, které budou splňovat potřeby jednotlivých koncových uživatelů.
Aplikace Microsoft Office a IBM Lotus SmartSuite lze konfigurovat jako klienty, navíc
ke správci souborů Microsoft Průzkumník, Lotus Notes a standardních webových
prohlížečů. 
Software pro okamžitou výměnu zpráv (instant messaging) IBM Lotus Sametim lze
nakonfigurovat tak, že když otevřete profil dokumentu – buď v Notes nebo 
ve webovém klientu – máte k dispozici rovněž záložku nebo tlačítko pro otevření
relace Lotus Sametime.

IBM Lotus Domino.Doc 3.5
Nejvýznamnější funkce

Nabízí hotovou integraci s Lotus
Notes a e-mailovými systémy
Microsoft Outlook.

Poskytuje mnohostranné použití
pro organizaci, řízení, přístup 
a sdílení dokumentů z řady
desktop aplikací (Word, Excel,
Lotus1-2-3...), včetně webových
prohlížečů, které jsou
průmyslovým standardem.

Usnadňuje spolupráci se
zabudovanými nástroji. 

Nabízí přísné a pružné
bezpečnostní vlastnosti, které
vám pomohou ochránit kritické
obchodní dokumenty a obsah.

Funkce „detach (oddělit)“ v Lotus
Domino.Doc uživatelům umožňuje snadno
dokumenty oddělit do knihovny Lotus
Domino.Doc, místního systému souborů
nebo na souborový server. Uživatelé
mohou řídit informace o profilu doku-
mentu a definovat úrovně zabezpečení.

Možnost diskusního fóra spojuje diskusi 
s dokumentem, a tak umožňuje efektivní
posouzení ze strany kolegů a spolupráci. Lotus
Domino.Doc udržuje nit diskuse a řídí verzi
dokumentu, o kterém se diskutuje.



Snadnější tvorba dokumentu a efektivní revizní cykly

Založení knihovny dokumentů je snadné a lze ji použít se všemi podporovanými klienty. Můžete rychle definovat kroky
životního cyklu dokumentu pouhým vyplněním jednoduchého formuláře. Máte možnost s dokumenty pracovat lokálně 
(přetažením jakéhokoliv dokumentu ze sítě na svůj desktop a do databáze IBM Lotus Domino.Doc) a přitom si zachovat
kontrolu nad verzemi napříč celým podnikem. Replikovaná skladiště dokumentů, ať jsou fyzicky umístěna kdekoliv, plně
podporují funkce, jako jsou přihlášení a odhlášení a zamykání dokumentů. Následkem toho vždy víte, která verze je
nejaktuálnější a nejsprávnější. Funkce IBM Lotus Domino.Doc jsou navrženy tak, abyste mohli sledovat a řídit dokumenty 
od počátečního konceptu přes revize po konečný, schválený dokument, Dokončené dokumenty lze snadno hledat,
přistupovat k nim a opětovně je používat, aby se zlepšila efektivita a kvalita. 

Systém řízení dokumentů s bohatým zabezpečením

Pro maximalizaci efektivity sítě je hlavní kartotéka replikována na každou z distribuovaných lokalit jako lokální kartotéka. 
Každá replika je automaticky synchronizována, takže členové vašeho týmu mohou přistupovat k dokumentům a sdílet je 
z jakékoliv místní repliky, aniž by narušili integritu dokumentu jinde.  Uživatel má možnost označit oblíbené dokumenty 
pro rychlý přístup a založit si dokumenty v mnoha pořadačích, takže není potřeba dokumenty duplikovat. Nové kartotéky
můžete rychle plnit importováním celých adresářů dokumentů ze systému souborů. A rovněž lze zakládat více úrovní
kategorizace v rámci kartoték. Funkce zamykání distribuovaných dokumentů, pokud jsou kombinovány s replikačními
funkcemi databázového softwaru IBM Lotus Domino, který je špičkou v oboru, umožňují členům týmu na různých místech
vyjímat obsah z místní kartotéky a vkládat ho zpět. A osvědčené, oborově silné bezpečnostní vlastnosti IBM Lotus Domino, 
od autentizace na základě certifikátů přes šifrování Secure Sockets Layer (SSL) po řízení přístupu na úrovní dokumentu,
poskytují bezpečné prostředí pro vaše data. 

Další informace
Chcete-li se dozvědět více o používání Lotus Domino.Doc 3.5 pro zlepšení řízení dokumentů ve vašem podniku, navštivte: ibm.com/lotus/dominodoc 

IBM Lotus Domino.Doc 3.5 v přehledu
Požadavky na server
Jakákoliv z následujících platforem spojená s IBM Lotus Domino server:

Na Intel
• Microsoft Windows NT Server, Verze 4.0 (se Service Pack 4 nebo vyšší)

Lotus Domino 5.0.3, Lotus Domino 5.0.4a, Lotus Domino 5.0.5, Lotus Domino 5.0.7a, Lotus Domino 5.0.8, Lotus Domino 5.0.9a nebo Lotus Domino
5.0.10

• Microsoft Windows 2000 Advanced Server
Lotus Domino 5.0.3, Lotus Domino 5.0.4a, Lotus Domino 5.0.5, Lotus Domino 5.0.7a, Lotus Domino 5.0.8, Lotus Domino 5.0.9a nebo Lotus Domino

5.0.10
Na IBM AS/400
• IBM OS/400, Verze 4 Release 4

Lotus Domino 5.0.4, Lotus Domino 5.0.5, Lotus Domino 5.0.7a, Lotus Domino 5.0.8, Lotus Domino 5.0.9a nebo Lotus Domino 5.0.10
• OS/400, Verze 5 Release 1

Lotus Domino 5.0.9a nebo Lotus Domino 5.0.10
Na IBM AIX
• AIX, Verze 4.3.3

Lotus Domino 5.0.4, Lotus Domino 5.0.8, Lotus Domino 5.0.9a, Lotus Domino 5.0.10
• AIX, Verze 4.3.2

Lotus Domino 5.0.8, Lotus Domino 5.0.9a, Lotus Domino 5.0.10
Na Sun Sparc
• operační prostředí Sun Solaris 7 a Sun Solaris 8

Lotus Domino 5.0.3, Lotus Domino 5.0.4, Lotus Domino 5.0.7a, Lotus Domino 5.0.8, Lotus Domino 5.0.9a nebo Lotus Domino 5.0.10

Požadavky na klienta
Windows XP Professional; Windows 2000 Professional; Windows NT Workstation, Verze 4.0; Windows 98; nebo Windows 95 s čímkoliv z následujících:

Lotus Notes 5.0.3, Lotus Notes 5.0.5, Lotus Notes 5.0.6a, Lotus Notes 5.0.7a,
Lotus Notes 5.0.8, Lotus Notes 5.0.9a, Lotus Notes 5.0.10
Netscape Communicator, Verze 4.7x
Microsoft Internet Explorer, Verze 5.x nebo Internet Explorer, Verze 6.0
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